

空调外机高悬,一楼居民忧心

居民认为应由开发商和物业负责,开发商表示是业主的事

本报4月18日讯(见习记者 陈伟)“空调外机就悬在门口,出来进去都胆战心惊的,生怕掉下来,希望开发商和物业能安上防护网,但一直没有结果。”家住阳光新路一居民小区的一名居民表示,为了给头顶上的空调外机装上防护网,他已经奔波了五年。

记者在阳光新路该小区看到,不少居民楼墙外都没有安放空调外机的平台,大部分空调外机都依靠简易支架支撑,有些空调支架已经锈迹斑斑,个别外机甚至发生了倾斜。

杨树勇家住一楼,购房时附带买了个小院。当时打算把小院好好布置一下,当成一家人的休闲场所。如今,这个小院反成了杨先生的心病:“楼上的空调外机全都安在居民楼墙体上,一排外机正对着我家小院,总担心哪天被风吹下来发生意外。”

杨树勇告诉记者,最初,楼上居民的空调外机都装在阳台上,由于风沙比较大,不少业主提出将阳台封闭起来。开发商和物业最终同意采取措施设置空调外机位,物业划定了安放空调外机的位置,业主就将原本在阳台上的空调外机转移到了外面墙体上。

“既然开发商和物业允许业主将外机移出阳台,就应该采取安装防护网等措施,否则一旦出现意外,一楼



小区里不少空调外机只依靠简易支架支撑。 陈伟 摄

居民很危险。”杨树勇表示,他找过多次,但开发商和物业并未采取任何措施。

对于杨树勇的说法,该小区物业工作人员告诉记者,空调外机如何安置不是物业能够决定的。记者随后采访了小区开发商,有关人士告诉记者,小区的整体规划里严格禁止业主封闭阳台,但是不少业主私自将阳台封闭起来。“至于移出阳台后如何安

装空调外机,是否安装防护网,是业主和空调安装人员的事情,与开发商和物业没有任何关系。”

山东豪才律师事务所律师王辉表示,对于这种情况,关键要看是谁安装的空调外机。如果是物业花钱为业主安装的话,物业需要负责采取措施,来保证一楼居民的安全。如果是楼上业主自费安装的空调外机,楼上业主就要负责。

上月整治“双违” 三个街办被点名

本报4月18日讯(记者 邱祎 通讯员 宋振飞 姚伟龙)

18日,记者从济南市依法整治违法违章建设领导小组办公室获悉,3月济南依法整治违法违章建设绩效考核中,受考核的91个街办镇平均得分为99.6分,其中88个街办镇获得满分100分,街办镇最低得分为90分。排后三名的分别为:市中区泺源街道办事处、历下区燕山街道办事处、历城区临港街道办事处。

3月20日至25日,济南对全市7区91个街办镇3月份整治工作情况进行了集中考核。“从考核结果看,3月份全市依法整治工作继续保持了良性发展。”济南市依法整治违法违章建设领导小组办公室一位负责人说。

目前,济南各区已经建

立违法违章建设防控体系,明确了责任及追责方式。上述负责人告诉记者,从本月考核情况看,绝大部分在建违法工程已按要求停工,各区不断加大巡查力度,制定针对性“控违”措施。目前整治工作重心已全面转向“严控新的违法建设发生”。3月份,全市共发现新开工的违法工程1处,且已按规定停工。

记者了解到,3月份济南共拆除违法违章建筑1.6万余平方米,下一步整治工作,济南对违法违章建筑将继续坚持“以控为主”。对于新开工的违法违章建设,应在开工后3日内发现,各街办镇发现后2日内上报。同时,进一步加大巡查力度,做到发现一处,查处一处,拆除一处,真正把违法建设消灭在萌芽阶段。

济南防空袭应急演习 在槐荫举行

本报4月18日讯(见习记者 陈伟)为提高省城市民的防空意识,15日上午9时,按实战背景组织的济南市暨槐荫区城市防空袭应急演习在济南市第十二中学开展,共有700余人参加了此次防空演习。

记者在演习现场看到,随着空袭警报的拉响,一系列的交通、供电、供水等设施相继“被炸”,人员受伤。接到命令后,槐荫区一支支全副武装的抢修、抢救分队立即行动,火速赶到现场进行抢修设施和抢救受伤群众。在抢修和抢救队伍的全力抢修和抢救下,交通、供电、供水等关乎群众生命的工程相继全面修复。而在“袭击”中,济南市第十二中

学的学生在老师的组织下井然有序地撤离教学楼撤入人防工事。在人防工事门口,专门的宣传员为老师和学生分发防空宣传品,提示他们进入防空工事后应该注意的问题。

据了解,此次演习共组织了6个单位参加,参加演习的干部、教师、学生有700多人,参加演习的各级指挥员和应急抢险、抢救、抢修和保障的人防专业队伍近100人,参演车辆16辆。槐荫区还组织了由70多人组成的8支人防专业队伍进行秩序维护、人员疏散、医疗救护、化学侦察与堵漏、消防抢险、供电抢修、供水抢修、消防灭火等科目的综合性演习。

为让捡到小狗的人好好照顾它

主人打算送出养犬证

本报4月18日讯(见习记者 陈伟)省城市民郭女士最近一直忙于寻找自己的爱狗,小狗于去年10月份在纬七路济南饭店附近走失,但是直到现在也没有找到。18日,郭女士表示,想将爱狗的狗证送给捡到狗人,“只希望他能好好对待自己的狗。”

18日,记者在济南饭店门口见到了郭女士,她的提包里塞满了爱狗的照片,她也不时地向路人询问是否见过照片里的小狗。她告诉记者,自己的爱狗名叫“希希”,是个京巴,狗,是2003年女儿送给她的礼物,“当时希希刚睁开眼,我看它非常可爱,就

一直养着。”每天都喂它牛奶、鸡蛋、高级狗粮等,“不恰当地说,我照顾希希比照顾家人都用心。”

去年,郭女士将爱狗希希送给一个朋友帮忙照看,“她也很喜欢动物,觉得希希非常漂亮,我就让她给养几天,但到了10月份,朋友突然告诉我,希希丢了。”郭女士表示,当时她就蒙了,立即来到丢狗的地方寻找,但是一直没有找到。“我每天都来这里寻找希希,挨家挨户地打听,但始终没有找到。”

“其实我养希希已经7年了,我们一家人去哪里玩,都带着它。希希也非常懂事,一直规规矩矩,我们全

家人都非常喜欢它。”郭女士介绍说,她退休后没有别的事,一直把希希当成一个玩伴,可是现在希希找不到了,这让他们一家人非常难过。

郭女士现在最担心的是,捡到希希的好心人,由于种种原因,不能够好好照顾它,比如没有狗证等。郭女士表示,现在她最大的心愿就是能够看看希希。如果捡到希希的好心人能够归还,她一定会重谢。“而如果好心人也非常喜欢希希,我就直接把狗证送给那个人,只希望能好好对待希希,我就知足了。”

如果有市民捡到希希,请拨打本报热线96706126。

知蜂堂优惠活动火爆进行……



每逢活动,都会有大量的糖尿病患者来到知蜂堂,因为此时购买蜂胶最划算!
同时,也是病友在一起交流的最佳时机,不管您是否购买知蜂堂蜂胶,我们都欢迎您到知蜂堂来,听一听病友的切身感受,看看他们是如何治疗糖尿病的,又是如何评价知蜂堂的!

购买“知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:

- ◆一次性买六赠二,再送【茶素胶囊】一盒;
 - ◆一次性买十赠三,再送【精品蚕丝被】一床;
 - ◆一次性买十二赠四,或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【精品蚕丝被】一床;
 - ◆一次性买十五赠四,或者买十五盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【健尔马足疗机】一台。
- 会员凭卡购买另有礼品赠送,活动期间不测血糖、血压。

活动时间:4月16日-26日 咨询电话:0531-86990622

知蜂堂两大组合,效果全面提速

糖尿病人致死、致残的根源是血管病变,而痛苦的根源则是神经病变,知蜂堂特别推出分别针对血管和神经病变的产品——茶素和王浆,“蜂胶+茶素”、“蜂胶+王浆”,两大

组合,综合+重点,使并发症恢复更快,大幅降低治疗费用。
【茶素胶囊】能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的康

复时间大大缩短。
【蜂王浆】具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用,可快速改善失眠、便秘、瘙痒等神经类并发症。

知蜂堂,12年磨砺好蜂胶!

为了确保糖尿病人用上好蜂胶,12年来知蜂堂进行了一系列的创新,引领蜂胶行业的发展!

●建立GMP标准的专业蜂胶生产线,用药品的标准生产蜂胶!

●建立专业蜂胶储存库,常年储存160吨,全国年产量一半以上的天然蜂胶原料,保证了稳定的生产供

应和价格!
◎购置最先进的液相、气相色谱分析,检验每一块蜂胶原料的品质,确保真材实料!

◎自主研发国家专利超声波提纯技术(专利号:ZL2006 1 0078650.3),全面去除杂质,保留有效物质!

◎24道生产工序,30项严格检验,每一批次蜂胶留样三年,以备随时追查!

用苛刻磨砺品质,这就是知蜂堂对糖友信任的最好回报!



知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用!

请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。
东大街专卖店:东大街派出所东50米路南
堤口路专卖店:堤口路大润发院内西侧
经七路专卖店:经七路北20米路西

经十路专卖店:经十路体育中心对面(省电力医院北100米路北)
甸柳庄专卖店:二环东路长途汽车站西200米路南
章丘市专卖店:汇泉路体育中心西侧

商河福寿康专卖店:青年路海超市路南
济阳专卖店:经二路80-2路汽车站西邻
长清康之源专卖店:济阳街区人民法院斜对面
平阴康之源专卖店:康山路国税局对面